

力戒疲沓厌战 防止功亏一篑 确保最后成功

创建国家卫生城市第九次周例会再紧螺丝钉

刘继标要求,举一反三抓整改,再接再厉保登顶

本报讯(首席记者 刘彦章)6月5日下午,创建国家卫生城市第九次周例会以按图索骥察看问题现场办公总结反馈动员形式举行。市委书记、市创建国家卫生城市指挥部政委刘继标,市委常委、宣传部长王田业,以及中心城区“四区”及市直有关职能部门主要负责同志参加。

6月1日至2日,市“创卫”办邀请国内“创卫”专家,按照国家卫生城市暗访评价标准,对我市“创卫”工作进行模拟检查,共检查11个项目。专家以考评报告形式列出了发现问题清

单。

当日下午,刘继标一行围绕此次模拟暗访问题清单,进行了现场察看并现场办公。大家先后来到八一大道企业宾馆、莲花西路龙人科技有限公司、万里时代广场、建设路东头马庄居委会,以及太清路华耀城对面中建七局遗留职工生活区大杂院,对存在的问题现场督导,交办任务,商量解决方案,督促立即整改。

在随后召开的周例会上,刘继标指出,通过几个月的冲刺,“创卫”已经成为全市工作主旋律,社会各界切身体会

到了“创卫”的明显成效。在全民“创卫”战役中,各級各部门贡献是突出的,市民群众是拥护赞同的,社会各界是高度评价的,对“创卫”成果是充分认可的。然而,目前仍存在不少问题和短板,距离“创卫”暗访验收达标还有差距。端午节后,省“创卫”暗访专家就要来我市验收,现在是最后的冲刺时刻,必须全力以赴,确保省级暗访顺利通过。

也要重视得分率低和容易扣分的问题,补短板、强弱项,努力争分不失分;三是坚决克服疲沓、松懈、厌战思想,防止功亏一篑,最后关头必须全力冲刺,只能成功不能失败,确保省级暗访顺利通过。

王田业对模拟暗访结果进行总结。他要求各级各部门,思想上还要再重视,工作上还要再努力,标准上还要再提高,压力还要再传导。“创卫”已经到了按天算、按晌算的最后时刻,务必全力以赴,决战决胜,确保成功。^{②③}

市污染防治攻坚战领导小组第九次联席会议召开

本报讯(记者 李凤霞)6月5日下午,市长丁福浩主持召开市污染防治攻坚战领导小组第九次联席会议,通报5月份全市污染防治工作开展情况,安排部署6月份及下一步污染防治重点工作。市委常委、常务副市长吉建军,市政

府党组成员孙鸿俊出席会议。

丁福浩指出,当前我市污染防治攻坚的时间紧、任务重、形势严峻,已经到了无路可退的地步。各级各有关部门要切实增强使命感、责任感和紧迫感,坚定信心、自我加压、主动作为、狠抓落实,打好环保攻坚夏季总攻战,确保6

月底实现中心城区黄土裸露全覆盖,“黑车”治理行动、工地达标行动、渣土车清洁治理行动等专项治理行动取得实效。

丁福浩要求,各级各部门要进一步强化责任担当,以更大的决心、更强的力度、更严的管理,持续转变工作作风,进一步压实工作责任,积极探索工作方法,扎实落实好污染防治攻坚的每一项任务。要硬起手腕,严管重罚,对完不成环保任务、工作不积极的单位,要挂环保“黑旗”;对在周的所有企业和施工单位建立环保黑名单制

度,对其环保违法行为进行公开曝光。

同时,要严厉打击违法违纪行为背后的保护伞。

丁福浩强调,要抓宣传造声势。要强化宣传导向,广泛动员、全面发动,大打一场污染防治的人民战争,努力营造浓厚的舆论氛围。要树好正反两方面典型,对问题突出的责任单位负责同志,要面对镜头,亮亮像、表态表;对先进单位和个人,要广泛宣传,使大家学有榜样、赶有目标。

吉建军客观分析了我市环保攻坚

工作面临的形势和存在的突出问题,

要求各级各部门充分认清形势,找准存

在问题,抓牢重点任务,形成攻坚合

力。要坚持“急治标、缓治本”的思

路,突出工作重点,加大追责力度,扎

实做好秸秆禁烧、突出抓好扬尘管

控、巩固深化站点周边管控、集中整

治夜市烧烤问题、持续抓好“四个重

点”、突出抓好城市黑臭水体治理六

个方面的工作。要进一步加大攻坚力

度,做到思想认识再提高,“四个责

任”再强化,“四个治污”再加强,尽快

扭转被动局面,确保我市生态环境持

续好转。^{②③}

水运集装箱今日待启航

◆◆◆详见今日二版◆◆◆



全市已收割小麦 745.1万亩

本报讯(记者 朱东一)昨日下午5时,记者从市农业农村局获悉,全市已收割小麦745.1万亩。

据了解,截止到6月5日下午5时,全市已收割小麦745.1万亩,占应收面积的75.1%。当日我市共出动收割机近2.5万台,日收割265万亩。全市还有247.3万亩小麦没有收割。^{②③}

“三夏”播报

喜报! 周麦36号实测亩产789.2公斤

本报讯(记者 窦娜)789.2公斤!6月5日,在沈丘县冯营乡徐庄村,周麦36号实测亩产让验收组的专家惊叹。

当日,由周口市农业农村局组织,河南农业大学、河南省农科院、河南省植保站等单位小麦专家组组成的验收组来到徐庄村,对周口市农科院与河南周园种业有限公司共同建立的河南省“四优四化”科技支撑行动计划优质强筋小麦新品种周麦36号百亩优质高产示范方,进行现场机收实打测产验收。

验收组在百亩示范方中随机选取1个测产区,面积为1.03亩,用联合收割机

收获后,现场称重,除去杂质,用谷物水分测定仪测定小麦籽粒含水量,按国家粮食入库安全含水量13%计算,周麦36号实际亩产为789.2公斤。

“周麦36号是一个优质强筋的好品种!”验收组组长、河南农业大学教授王晨阳说,周麦36号实现了高产与优质、高产与多抗、高产与广适的完美结合,是一个值得大力推广的小麦品种。

验收组副组长、河南省农科院研究员李向东表示,周麦36号作为优质强筋小麦品种,以其优良的品质入选河南省“四优四化”科技支撑行动计划,将在适宜地区广泛推广,同时加强相关配套。

服务,真正实现农业的提质增效,造福更多农民。

“种了近二十年小麦了,今年是收成最好的一年,周麦36号真不错!”周麦36号让专家惊叹的同时,也让种植户惊喜,杨海洋就是其中一位。拿着刚刚卖掉的小麦款6646元,杨海洋喜笑颜开。

据了解,周麦36号是周口市农科院历经10年选育的一个集高产、优质、多抗、广适于一体的小麦新品种,具有高产、稳产、多抗、优质四大显著特点。该品种于2018年5月通过国家审定。^{②③}

习近平向2019年世界环境日全球主场活动致贺信

新华社北京6月5日电 2019年世界环境日全球主场活动5日在浙江省杭州市举行,国家主席习近平致贺信。

习近平指出,人类只有一个地球,保护生态环境、推动可持续发展是各国的共同责任。当前,国际社会正积极落实2030年可持续发展议程,

同时各国仍面临环境污染、气候变化、生物多样性减少等严峻挑战。建设全球生态文明,需要各国齐心协力,共同促进绿色、低碳、可持续发展。

习近平强调,中国高度重视生态环境保护,秉持绿水青山就是金山银山的重要理念,倡导人与自然和谐共生。

把生态文明建设纳入国家发展总体布局,努力建设美丽中国,取得显著进步。面向未来,中国愿同各方一道,坚持走绿色发展之路,共筑生态文明之基,全面落实2030年议程,保护好人类赖以生存的地球家园,为建设美丽世界、构建人类命运共同体作出积极贡献。

本报讯(记者 李凤霞)6月5日上午,市长丁福浩主持召开市政府第27次常务会议,传达学习中共中央国务院有关文件精神,研究教育、防汛抗旱、乡村振兴、脱贫攻坚等工作。市委常委、常务副市长吉建军,周口军分区司令员王善冲,副市长王平、王少青、路云、胡军、秦胜军,市政府党组成员孙鸿俊出席会议。

会议传达学习了《地方党政领导干部食品安全责任制规定》《中共中央国务院关于深化改革加强食品安全工作的意见》《政府投资条例》《重大行政决策程序暂行条例》。

会议指出,食品安全关系人民群众身体健康和生命安全。各级各有关部门要进一步提高认识,强化监管,落实责任,切实加强对农村集贸市场、学校以及建筑工地食堂等重点区域的监管,严控食品安全风险隐患,坚决守住不发生重大食品安全事故的底线,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

会议强调,《政府投资条例》的颁布施行,把政府投资纳入了法治轨道,各级各单位要认真学习、全面配套、严格执行,全面提升政府投资法治化、规范化水平。政府系统要从加强执政能力建设的高度,深刻认识《重大行政决策程序暂行条例》颁布实施的重要性,认真组织学习,抓好贯彻落实,真正做到依法决策、科学决策、民主决策,切实增强政府执行力和公信力。

会议强调,教育是党之大计、国之大计。周口作为人口大市、教育大市,做好教育工作关乎发展全局。各级各部门必须深刻学习领会全省教育大会精神实质,提升站位抓落实,加快推动我市教育高质量发展。要进一步提升教师待遇,解决教师难题、加强教师队伍建设,切实把涉及教师的实事办好、好事办好。

会议要求,各级各部门要切实增强忧患意识,紧紧围绕“一个确保、三个不发生”的总目标,坚持防汛抗旱两手抓,严格落实责任担当,真正做到人员到位、物资到位、演练到位、责任到位、预案到位,重点做好河道、湖泊、光缆、铁路、学校、南水北调工程和城市防汛工作。要尽快编制“一河一策”方案,划定河湖管理范围,推动河长制工作向有名有实转变,努力确保全市安全度汛、河湖安澜。

会议强调,乡村振兴事关农民福祉。各级各部门要提升站位主动担当,把乡村振兴和“三农”工作各项任务落到实处,着力推动周口由农业大市向农业强市转变。要进一步巩固粮食生产、农产品加工和人力资源优势,稳步提高粮食综合生产能力。要紧紧围绕耕地、农村基础设施建设滞后、乡村治理薄弱等问题,补齐工作短板。要聚焦关键提质增效,推动农业由增产导向向提质导向转变,推动城乡关系由二元结构向加快融合发展转变,推动传统农民向现代农民转变。

会议充分肯定了脱贫攻坚工作成效,强调必须进一步提升认识,站在讲政治的高度,把脱贫攻坚作为检验党性的试金石,坚决做到标准不能降、干劲不能松、责任不能减,着力巩固脱贫成果。

会议还研究了其他事项。^{①⑥}

开栏的话

星光不负赶路人,时光不负有心人。

去年以来,市直机关各级党组织

充分发挥政治引领作用,广大共产党

员坚持走在前列、干在实处,带领人

民群众谱写了担当作为、干事创业的

新篇章。全市上下以“天翻地覆慨而慷”的豪情、“敢教日月换新天”的豪迈,

“唤起工农千百万,同心干”,干出了

周口力度、周口速度,迎来了中心

城区大变化的春意盎然、干部作风大

转变的春风拂面,上演了一场扣人心

弦、荡气回肠的春天的故事。在此过

程中也涌现出一批先进基层党组织、

优秀党务工作者和优秀共产党员。

今年是中国共产党成立98周年。

站在逐梦起航的新起点,为激励先

进、鼓舞士气,从即日起,市委组织部、市委直机关工委联合在《周口日报》等市属媒体开设“为党旗增辉、

为周口添彩”专栏,集中宣传市直机

关基层先进单位和先进个人的典型

事迹,敬请关注。希望市直机关各级

党组织和广大共产党员不忘初心、牢

记使命,继续大干苦干实干,在“五城

联创”“六村共建”“百城提质”和中原

港城建设的广阔舞台上,奋力谱写新

时代周口高质量跨越发展的新篇章。

旗帜引领方向 队伍更有力量

——市城管局以高质量党建推动各项工作高质量发展综述

记者 吴继峰

当前,全市上下正在合力冲刺创建国家卫生城市。作为参与“创卫”工作的主要职能部门,市城管局的党员干部又一次发出了“干在实处、走在前列”的铿锵誓言。党旗飘扬,党徽闪耀。该局党员干部发挥模范带头作用,加班加点抓整改、不遗余力解难题,打响了一场声势浩大的“创卫”攻

坚战。灯不明,路不平,井无盖……这些看似寻常的“小事”,却是城市管理等部门为之日夜奋斗的事业。让城市成为市民美好生活的依托,把市民对市容环境的美好向往作为奋斗目标,城管人的工作里,包含着城市宜居、美好生活环境的方方面面。(下转第三版)



“创卫”监督举报电话 8352898